

12513 / 204.
Kolozsvár, június 25-én 1863.

Sírielt szerkesztő úr!



Imé, pár nap múlva veszekül a „hosszom” elő feléi folyamának utolsó számját, s én még semmi dolgozattal nem szolgál-
tam, pedig igéstem azt is hõ vágyam volt az igéretet
michõbb teljesíteni. De hiába! a legjobb arány mellett se
lehettem perolás ember, a miert bocsánatot kérek, s ezt
megnyerni is vanidám, mert ezek ok körül csak a hõvet.
kõrököt hozom fel igazolásomul:

Elõször is én elbõl keveset írok, csak akkor, ha jön,
s csak azt adom ki, a mivel megelégedve lehetek némileg.
Nem vágyom a „termékény tolla irók” dícsõségére. Csak hogy
én szeressem írni, talán igen nehéz módor is az én ese-
hely erõmnek. De más nem lehet róla. Razaerõdom
hozta, a mig lehet, s igazán megvalltam hõkelebbrol
a sajtóvonalni telen bennamat tapasztalám kelki erõmet.
S azt igen természetes ok magyarázza meg.

Nekem egy kis szerepem van az itteni politikai
küzdelemben, s ez már jó ideje kinyitva fixitoe baraja
lelkemnek. Nem kevesem az idegvesztõ dícsõséget, mely sehol
oly sarba nem kerül, mint a hivályhagón innen. De homman,
dörtve vaggot a hõvetemény által, mely elõtt mindig
tisztelkessel hajlok meg vagy bõvalmat legalább nem utas,
sitakom vifra bõviter. Engem itt, nagy hõrem, a pro-
kritában, melybe betöltöttem, többremlhatnat bizony-
gára, mint edemben vagy kegyetenszeresstem nem-
pontjából nemem kedves volna. Pion, galoppin, s utolbi

időben ideigl. munkáinak is hírelt belőlem.
Nagy férfianl rambiták, hogy arról adassa
mutassam ki: mit csinált a szász nemzeti universitás
1866 oct. 20-dikán innen. A szász közt közelebbi pár
évtizeddel pártunk érdekében egy kis agitator kezd.
sem. Beírak ide hozták s most tovább kell vinni a
dolgot. A megye megválasztott volt a követválasztási
középponti választmányba tollvivőül, s itt a jegyzőkönyv
vissza hivul küldésnek szellett követel a nagy ro.
man ideát ellen. Követjelöltszint érdekében bevezet kell
innom, s itt ott kifutnom a megyére, salálkozandó
s érdekesül ismerőséimnel. Mi több magam ellen is
terefeltem kellett — nehogy megválasztanak követnek,
miben én csak napcsinny arról most buni, s így
is agyatem meg a főembereivel. stb.

Így helyzetben, így kedélyhangulatban lehet.
ben volt valami olyat alkotnom, a mit nyugodtan
fűrhessen volna a maga közönbe.

De a jövő felőben mindenesetre bevaltam
bravamat.

Egy körülményre nagyon bírok figyelmeztetni
szakbeszélőokat. Egy pár emberrel beszéltem a közön
előfűrészi körül, a kibe még a Függetlenség hívei.
Igen érdekesen néllintőre a közönbe a
háza iradalmi művel. bírálati rovatát, s nagy hírem
ost olvasatlan szűrség is megindítani mint allandó
rovatot. Az odig köztört. beszélget körül a Gyulaié
és Várnaié jéles. A szűrségről mit mondjon az
ember? Indítványozom, hogy a szűrség inkább

^{hűföldi}
jelen beszélet fordítványával piszokassér. Az a
Hopkins - humberg mielőt közzétesset bona fide?
Miközön kijött, emlékszem, hogy éppen gróf Ráuffy
Páléknál voltam vacsorán, sa grófné hibául
tesse ki a beszétszerűt. Mondtam, hogy bixo,
nyosan közzélni fogják ná a Prassai kábeláró
címben is, mely a Függésben társaságában jött ki.
Ez nem közzétesset, sőt a közönség soha nem
is emlékszik Hopkins harugságát. Es ez háv!
Att e sokat lap felmítélésnek, melyet megóva
szerepnek látni. Kicsinyiség: de a te talál a
közönségbe, hogy Miklós Majlátnak íratik,
minkha holvóvá helyett Clausenburg íratik.
(25 sz. végén.) A Parthianai beszélet már bot,
vagyis társaságánál fogva is rose benyomást
tesz, s valóban magam se vállalkoztam egy
szalonban közölni előt felolvasni egy beszélet,
melynek tárgya az, hogy a gróf Ráuffy az
instructor kiméni a fő hullamai közt,
aztán a borsok közt erőszakos tesz rajta,
aztán tesz belöle kicsi gyermek, aztán bünvá
di kereset, nyilvános társaságát sőt tesz
a közzétérés. Nem a közönségbe való semmi
előtte.

Megkezdés névtag közt, de csupa jó indulásból
kivánom ezeket megjegyezni, s most egész
közönséggel maradjon

abartó Szolgája,
Falmágyi (aut) 3

1870

Les principes fondamentaux de la mécanique
 sont exposés dans ce traité, et les applications
 les plus importantes en sont déduites.
 L'auteur a eu pour objet de rendre ce traité
 accessible à tous les esprits, et de le rendre
 utile à tous les arts. Il a donc exposé les
 principes de la mécanique d'une manière
 simple et claire, et a donné des exemples
 de leur application dans les arts et dans
 les manufactures. Ce traité est donc
 un ouvrage qui doit être lu par tous
 ceux qui s'intéressent à la science
 de la mécanique, et qui veulent
 connaître les principes de cette science
 d'une manière simple et claire.



Les principes de la mécanique sont exposés
 dans ce traité, et les applications les plus
 importantes en sont déduites.

Bibliothèque de l'Académie de Bruxelles